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Focus Points

* al0ay0o LloMINIW MME" AIOG:UE BM JOEINOM MIL” BOWEBBIGHRIMN. QIVG:UT &S5
a3 GYWwIEMN30INW] dheMaNIAH] aBo®I@ ilagallnad@e mundmoe MIBeMNIOHIo.

* @M’ GOAIIIVoR 1Y U3 eRISIEaIGom” Joeiomlsel anfagaiead
aUOOMo MBemlende.P (2, y) s MINBAIWID3 i) ) snNagaead
TG aldhMoa oy @RYMIRANe] I ayald:TUoal QA6

* @pwemNaalen myale:moalyaud((, 0)arsm:

* XORAHOW1DE! MABIHBOS YTYaldToatyded Jamam. X GRaMomIm” auaamoa0w
0loleel MIGENBNS MY aldhTVoaIfhU8 DElynoem.

* Y ERAHUODIOL! MIMOOBNS Ty 2ldTVos 03 O@rem”. Y GRAHADIM” TVAIADHOAOW
ale@leel MIREHBOS L XYaldMoa U3 DL,

* X@ERSHOMIHLIQo XERHUOM M AVAIIHEAIY AIWIeeIQe 0’ mMIBHNUE ®axleiss
@RHEI0 BRAIYOS T TR aldTVo6U G MAXIEISS Q1Y@ PNV INM cHalel afleiwoem”.

* Y BRSHOMIOLIQ0  YERAHOIM” MUAXMO2IW AeWloeie @me” milBseoud marleiss
@RHLl0 BRAIYAS Y TYaldhTUoaIdHUd MAMTEIB8 Qly@OTVOMIHM EHalel ofleiaam’.

+ Xgpayomlm®  auamoeo®  alleel  oae”  milmessiem” P,  ().eo@es
Y g aldhMoe 1y HUd DeymIe. HOM Do N3OS Do ld@®0IW]
P(z1,y1). Q(x2, y1)agan” at@lwemleno.

* YORAUOMIM U220  aeEleel o’ migessiem’ P,  ().oawes
LAY aldhaVo6 I dhUd DEIYMIEM. OO m3Hes Dal0®0I00]
P(x1,y1), Q1. y2)ag)am” atdlwemlengo.

* 2IG1eID cloSgloel MREHSHS TMYald:TUoaldGo YaYaldMVoal 80 Al LNNAIEM”
oaew P(x1,y1), Q(x2, ¥2)agmpamssnio.

P(z1,y1), Q(2, y2)agam ngencd ®orlejss @dhElo =
Viz2 — 21)% + (Y2 — y1)*

) &) agaisoauasud anaf A(—2, —2), B(—2,2),C(2,2), D(2, —2)apan mm@6sud Goswigen |S0me
by ABC Dagam £225001m1@@a o 1m” mada:00)am aB3Q0jo 2all®RW GaloEI ?
€) D GaldMIHG 2J980I nf)@?
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2) A(1,1),B(=3,1),0(—=3, —4), D(1, —4) o’ a® 21000m603 013aHsaBg0sm".
a) ABogam aivomlend mIgen@?
b) ADagan ainomlang mIgen@?
€) aIPEAMIN 2JQS0Jo alda |80l Af)EDd

a) AB=|1-"3|=4
b) AD=|1—4|=5

) aggnr=2(4+5) = 18
Area=4 x 5 =20

.

3) @RWIMNN CHMBRINS] BTG YAMo AURSHMD. @) Yo (5, 0)agan MmNMWANEIDS GBSAMEAIISMD.

a) Yoo 19 EROR®?
b) M Qamo MY 21 HUEEHS AITTWIHBAN MNFHNUD aBOH®EII?

o) (3,4)m gomomlent mNm@ANEEMI? ~f)sEROMm AMIVILNENI?

B(0,5)

4
C(-5,0) 0(0.0) JA(5.0)

D(0,-5)

b) A(5,0), B(0,5).C(-5,0), D(0,—5)

) mywoominalaimlane (3.4) caigss @rael = V3% +42 = 5, oo ayonoam” .
yomamlee! sniaaiem”

4) @edsmoABC as dauemnd A(1, 3), B(7.3), C(4, 11) apwoad

a) ABapom aivwomlend m1sea@?
b) ABagam 010compes 2mmlo@?

) @1e06moABC QS 100 |80 SHOMBNIBED
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Q) AB=|7—-1|=6
b) h=|11 -3 |=8

c) Areaz%x6x8:24sq.cm

5) ABCagom avag@leaemomlnag A Bagan aive  @oaseomos caidmmlalaeasm.A(—1,0), B(5, 0) eywosd

a) ABaes mlsen@?
b) @ledosmomienad oM@ ag@?

¢) C'Qos myald:auoanlyd80w] QeI 60518:03 ABOMEI0?

a) AB=|5-"1|=6
b) Altitude = 3v/3
o) C(2,3v3), (C(2,-3v3)

6) ABCDagan ai@oeomiead aan” wldausmgoem” A(0,0), B(8,0)C(8,4)
a) Daes ayalamioalydhed a)g@d
b) 21@OEMINM 2Bl BHEMENISRD:
) 21@OOMIHNG al0n |80l nf)@7

a) D(0,4)

by AB=CD =8,BC =AD =4
Perimetre= 2(8 + 4) = 24

¢) Area= 8 x 4 = 32sq.unit

7) @ea06meABC @8 A(1, 2), B(7, 2)amem”
a) ABagan aiwomlen msea@?
b) @emasmeABC @I/ A = 90°@yean aflwe €' @es 8@ IS MYaldTUoIEGUd nfgDd:
0) @ledosmaomlend AC@as migon@?
d) @1e@0mOmNG 0l0g |80 af@?

a) AB=|7—1|=6
b) C(1,5) or xayalemsaly 1@ o 2SI
¢) C(1,5)mpwom AC =|5—-2|=3

d) os@ledosmo ABC o@d A(1,2), B(7,2) and C(1,5)
alogjgal = 3 X 6 x 3 = 9 squnit

e s

8) @RWINNNN CHMBMIW Yomomleel aa miaanen” P(3,4).



NV

a) YTOWIHG ERYOAD?
b) @D omOM@3 WIdaHERUE CIBAD P RS ap)aD 21200m 190 101BaHEIRSEHS My 2ISHTVoRISEUS nf) §D

€) QYOmo MYaldhdAhHEBROG AIMMWISBM MIMEHBOS TYPaldhTVoRISHUB nf) LD

d) 2DOMID®R 2J980e alda|80)o a)@?

Q P(3,4)

‘ﬁo,m

a) ayoe OP =32 +4%2 =5
b) Q(_Sa 4}1 R(—3, _4)- 8(33 _4)
c) (5 0)} (0} 5): (_53 0): (0, —5)

d) migo QR = PS =8, 0flen PQ = RS =6
2J980i’ = 2(8 + 6) = 28,a10qj801' = 48

9) OABC agam avomam@laemaiO (0, 0), A(4, 0), B(6, 5)epwods

/7

A(4,0)

B(6,5)

o(0

a) Cqos yaldauoslidud af)$@d
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b) OA, BCagaml mumane 0iwsaBgss migoa@?
C) M MUAINMHONUUERUY MANEIBB CRD:LIND@?

d) MMM 2JQ80J0 0ldqa |80l aH@?

c B(6,5)
1
[]
]
i5
]
]
H
0(0,0) A4,0) P

a) OA=4— BC =4,C(6—4,5) = C(2,5)
by OA =4,BC =4
¢) qumamealneassow OA o BC e manless @admelo H
d) @dapo AB = /52 +22 = /29
ajgsol = 8 + 2/29
alajgal =4 x 5 = 20

. v

10) epywoemia O a2 gomomlsel snilagnnsm” P.
OPagam aio 2 @pea10j000] @a1@:01680m ¢6:0am30°, gomomen] @yeo 5emuadialod.

0(0,0)

a) QYOO MRalHIMUBEOS AUIMUTARIM MNMRBDUB aFODEI?
b) Pxes ayaldTuoalydhid ng)gma

¢) PQRSagam 21@200m1903 10136163303 QOm@m1esm), Qluasinud Ty ald:0 Su4saBu3es” munoamoo 1BauEIBEOS
Y2l U nf) D

a) (5: U), (U: 5)1 (_57 U)v (Uv _5)

b) X @oauomla) elosninow] PN aio@e)e. AONP 80} 30° - 60° - 90° @ee:06mo @Ryem

90° @ ap®lon QSS 0lvdo = .
PN =3,0N =33
P(3V3.9).

9 Q(—3v3,3), R(=3v3,-3),5(3v3,-3)
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1) ABC Dagam 2i@0oom1ea3 0lusanud 1yl émsaBwes” maoamoendsm’. A(3,2), AB = 6, BC = 5anwiod

A(2,3)

a) B,C, Daam (013:153B886S TRaldTUoRIyd0 nf) @D
b) ai@eom1oag ajoso0I@®?
€) 2IDEOWIHAY a0 Bl RHEMEDIHRD:

a) B(2—6,3) = B(—4,3)
O—4,~-2), D(2,—2)

by AB=6.BC =5
angsai =22
) aloajgol’=6 x 5 = 30

.

12) ABCDagam avomoan@laomias A(0, 1), B(5,3), D(0, 7) eywocd

Cc

D(0,7)

B(5,3)

A(0,1)

a) C@os 0yaldhIvoaiydhud af)g@ad:
b) AD, BCagom aioemsud moele|ss Gacion@)?

) MUOIMATHODING aldeBAl’ HEMENIAD:

a) AD agam o0 BC @ auaoamoo
Agesup Doeswo Tayald:Tuealyd:ud @onilejgsnlymidme @eameoamn” Baeswe C
QOSW TAPaINHTVoaIL 03 M2IEISS QII®ITV0 LDDEIIDE] MO Y TYaldhTVoaULBBNS
Qo .
C(5,3+6) = C(5,9)

b) @adHelo =[5 — 0 |=5

)al@q8ql = 6 x 5 = 30
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13) 8@ 05@1CHEMONIHNG LloMININIEERUS MY aldhIAHUBBEBIS ¢ 2IGMOMIMISBAND,05 V1BnHo ARWIRsNNMNNEIsM”
. &Bsmomlend awymila(6, 8)aysm” .clominivsmgsns migamans @ 28@yon
a) alAlYODOWH ERYEHD@®?
b) @depomlang Msea@?

0) @1EBHEMON]OG 010 |BOI HENSNIABE

a) aldlyomomlaad @yooe = /62 + 82 = 10
b) @dsmo = 20

¢) OP = PA=10,APOA am auaandwi@leateme . OM = 6,0A =12
m@eanoer , AOPB auna ndwi@leaisme ON =8, OB = 16
alfggal’ = % k2% 16=9 .

14) apwoomia O ca@nw gomomlee! s slaanen” P(3,4).
Q(z,y) @ gomomisel m9g0@ sing./ AOQ = 30° eywomd

Q(x,y)

a) QODOAMHa) ERYOHD@?
b) Qome MYaldbI@HEROS aleMUTABIN MDD ~FO®EI?

©) Qopam agaNead TYaldTUon Iy U3 G Db
d) @v gJomemlae! 29Q0@ AN MIMHNBOS MYald:MUoRIN®:UD gD d:
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a) OP = vOM?2 + PM? =+/32 +42 =5
b) (5: 0): (0? 5)> (_5> 0)? (U: _5)

) AONQ 80 30° — 60° — 90° (@]E06mmoem
00 =5, QN = g,ON = %\/5
Q(_% 3, gj

d) (—3,4),(—3,—-4),(3,—4)

15) @leaoemoeAd BC s maga@lesssmadem’. A(1,1), B(7, 1)eywomd

C

AN

A(L,1) B(7.1)

0(0,0

a) 8@ aawlaag Migea@?
b) @ememamlen aan@ e @?
¢) C@as ayald:moaly nf)eDd

d) @1eaeMOIOTG A l0a Bl GHEMENIBBD:
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A(1,1) B(7,1)

0(0,0

a) AB=|T7T-1|=6

b) 3v/3

Q) C(1+3,1+3V3)

d) alogjgal= 1 x 6 x 3v3 = 9V3

16) aN@owlod ABC Dovosi@entem”. QD =10, ZA0D = 30°.

10

30°

Q

a) AQHs qyaldTUoaI @ Ul nf)EDd
b) muas@oeomlead alomland MIgaa@?
€) MVLIDEOHIHY ua“lranmmge)s AYaldhTVoRIyhUd af)§Ddh

a) OA =53
A(5v3.0)

b) AD = 5, Side is 5 unit
) A(5v/3,0), B(5 +5v3,0),C(5 + 5v3,5), D(5V3, 5)

/

17) @BR&LIL HEMENISFMOIMSBB TY@OUIH L0 alcIW]af’ MINY HB:IFOMIGISBAD (JUREIBUIIEN 2 1B1n000
HOM S

a) P(6,7).Q(1,5)apaml mimanund @mlejge @naels G:ananddsds
b) @RywoemNageN@d mlawe (—5, 12)crIpss @r@elo ®EM@NIHBG:
¢) P(—7,-3),Q(—=5, —11)agam snN@anud mmeiss @Rd:ELlo dhamManddsids
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a) PQ=+/(x2—21)2 + (32 — n1)?
PQ = y/(6—1)%+(7—B)
Q=+52+(2)2=v29
b) O(0,0), A(—5,12)
OA=/(—5—0)2+ (12— 0)2 = /25 + 144 = /160 = 13

o) PQ=+/(xza—21)%+ (y2 — 11)?
PQ=/(-5—T)2+(—11--3)2 =22 + 82 = /68

.

18) A(1,—1), B(5,2),C(9.5)agam ma3eed al@lnemlosd,

a) AB, BC, AC a)an GroeI68303 3hema9idsds
b) eom iUl 8@ WGl MOANEYSs MIBENBISTHIN HOEIW] 83

c) ACagmn alomes awimilag ago” ?

a) AB=/(r2—21)2+ (2 —1)2AB=/(6-12+ (212 =16 +9=5
BC =+/(za—21)2+ (g2 —41)2.BC = /(9-5)2+ (6—-2)2=+/16+9=5
AC = /(g — 1)+ (2 — 1) AC = /(9-1)2+ (65— 1)2 =64+ 36 =10

b) AB+ BC =10,AC =10 -+ AB + BC = AC
A, B, C am alowlensam”

¢) AB =5, BC = 5anoImoad B agam snilg AC @es awysnilagansm”. B(5,2)

19) A(4,2), B(7,5),C(9,7)apan] snl@esud a1clnemlena

a) AB, BC, AC ag)an GosHeIsERU3 dhemandasds
b) @1ea:0meABC 0108903 MUIWLRIEEMI? ag)IDe@:0eme” 2

c) e&m mﬂngoas:gs)s @JEDYHD 0f) §DH

a) AB=/(T-42+(5-22 =V + P =VI8B=3/2
BC=+/O-12+(7T—52=v2 1+ 22=8=2V2
AC = /(9 -4+ (7T—2)2 = /52 + 52 = /50 = 5v/2

b) ome” QUNEBOS D YAMNINHOD QUCOMANIT 2SMEIEL.  BRMIMIB  (@1EHIEMo

QIRAHIM MOWS2E). (@NEHIETMOMINNG nFO OME" QUUDEIBRRHS DHQo ACY NREDMEHIU
@smenwaleso)

c) AB + BC = AC apo®Imocd ol 8o alewlsel milaansiam”

20) A(0,1),B(1,4),C(4,3), D(3,0)agan ena3aeud o 1010sma@sid

a) ABC Dagan 21032200603 010068303 &:emMandasid
b) alla@ameBaas MIgo &HaMEHIBEE:

€) Y ABABEROTIM” aiQole Dall®NIW Gal@ MIBEFU1OMH:
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a) AB=+/(1-02+(4-1)2=+10
BC=/d—-12+(B-42 =3+ (-1)2= 10
CD=+/(3-4)>+(0-3)% = \/(-1)>+(=3)> = V10
AD = /(0-32+(1-0)2=/[-32+12=V10

b) AC =+/(4—02+(3—-1)2 =42 +22=+20
BD=+/(3-12+(0—-4)2=+/22+(-4)2=V4+16 =20

©) 0Bl @elymoem’. afladepaEsud ®elyo . @@lmoa ABC'D amunai@aniem”

\

21) A(2,3), B(3,4),C(5,6), D(4,5)agam) enNa3anud a10lnsmlasds
a) AB, CDagam GRaelsaBud @6 anidsd
b) AD, BC ag)am1 @GodeIs8303 &emManidsd

¢) ABC Dagam a1pdzR0m100 alld3amsangas mlgo $:imaniend

d) @Y @EEZROBIM” M@ aBQQjo Dall®BIW GaldAW ?

a) AB = \/(x2 —21)? + (y2 — 11)>.
AB=+/(3-2)2+(4-3)2= 2.
CD=+/(4-5)2+(5—6)2 =2

by AD =/(4—22+(5-3)2=8=2V2
BC=/(6—-32+(6—4)2=8=2V2

¢ AC = /(5-22+(6—3)2 = I8 =3v2
BD=+/(4-32+(5-42 =12

d) AB =CD, AD = BCag@@ i0omsud @eiyaism”.
AC' # BD ana.dspemud @enne). ABC Davomoamaldmniam’.

22) AOABavagz@leaosmaosm O(0,0), A(0, 6)enwosd

a) afhHGERUDAN@o QIDOB:
b) 8@ aeEam1Hagd MIBo HEMENIHID:
¢) Bues am emos] MRl MVoa hUd af)§Dd:

d) o® oo GRMAVAIENIM af)(@ VAR CH:I6MEERU DaRIG0?
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a) alli@o &HosNdd:

A[0,6)

0(0,0)

by OA=|6—-0|=6

¢) OAqes navymimansm” P(0, 3)
ABAPa&m 30° — 60° — 90°@leasoemo.PA = 3, PB = 3v/3

Al (0,6)

-
o

0(0,0)

Baes myaiemoalyed B(3v3, 3)

d) e’ muogm@lesrsmenyd eameaso. O(0,0), A(0,6), B(3v/3, 3)agmm @lessmayo
0(0,0), A(0,6), B(—3V3, 3)apam @16a:06m0aj 0w @’

23) OABCam avommmalaacem'. O(0,0), A(5,0), B(7,4) erywocs

a) afdhE3wall@o ARG
b) C'Qes ayaidTuoniydud nf) 9@

) aAVIMMMDTHOMINNG Al B B:6MEDIHBD:
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)

a) all@o GMIH3H

C
B (7.,4)
0(0,0) A(5,0)
b) OAapon cieBC Q" aumommonism” . a@lmodd O, Aapam1  mNeoges

TARaldhMoalyhed omiegg  ay®pPave  @omasm’ B, Capaml  0ldauemges
TP aldhMo@lydhyd METEI8s Q1Y@ LIV,

@DEn 0OE!, @IS (0, Aagam] mNRenSeSs YAy ald:aVoali@d:ud MI0EISs Qlym Mo
®omm@oam” B, Caf)am 1d13ausmBEOS My ald:TVosydu3 ®ale8s 0ly®0mTo.

C(7 - 5,4) = C(2,4)

aldagal’= 5 x 4 = 20

24) ABCDagam eosnusom@d A(8, 5), B(—8,5),C(—5, —3), D(5, —3) en®ond

a) VDIMMOAINEIBZNS MIBo DHEMEHIABD,

b) TUEAMOAINEERUD MINIEIBS BR:EION(DT)?

C) CloMIGSONOM alda B0 HEMENIHBD

a)

b)
9]

AqesgoeBaasme yryaldmuoalid:ud @eymoem’ @@ mIcABagm e renauomlm’
avmaamondem . C oeswoe Dasswo YYaldhMVoRIYMHUd DEIMIem. GRMIMIGE C'Dagam
QIRL ERAHODIM” TUAAMRDIG.

ABagm oioC' Dy’ avaommomemn’. AB =|8 -~ 8 |=16,CD =|5—-"5|= 10

ABap C' Do @oleiss @odelo| 5 — 3 |= 8
aldgsol = 5 X 8(16 + 10) = 4 x 26 = 104

25) P(2,-1),Q(3,4), R(—2,3),5(-3, -2) a® .@dznom]an] wldaummaoam.

a) QINEBBBOS 180 &HEMANIBRd

b) ofle:demsamgas Migon@?

€) @D 2IPABROVIM” MOIHHIYMM aBQjo P2llMRIW CalnOWY ?

d) alql8al’ %HMaENINBG:
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a PQ=+/(3-20+(4+1)2=+26

l"'Il

QR= /(- 2—3)2 +(8-4)=v26
RS = /(- 3+2 +(-2-3)2 =26
SP= /(- F(—2+1)2=1/26
b) oﬂa:ésggmu&PRz V(2=22+ (3412 =42

QRS =+/(-3-32+(-2—-4)2 =62

¢) PQ = QR = RS = SPawassd @elye
PR # QSoNa:dapsmud @e1y0e). o AUaz:Rmonimolao.

d) alegi8ol’ = % X di X dy = 24 a1@oEpQgemy”’

26) afl@o@BABC Das mommmalaedsm. A(2,1), B(5,1), D(3, 3)eywocd

D(3,3)

s

A(2,1) B (5,1)

a) C@os myaldaUoaiidud af) gD

b) auozoam@le:omlnng ABagam QOO M8k , 1M TVEAIMORIY AUNETNDYSS BRD%EIN)0
) E D

€) MLV TGHOBING 0100 |BOI HEMNDONIBEh

a) AB agam a0 C D avmoamoo
A, Bagmai@es Taygald:mioaiyded manle)ss aymiomie @amwaem’C, Dagamaiges
TAYaldTVoRIyhed  DONRISS  AYMLOM0.BRDEAIINE] MO YTYaldhTUos | HBeS
QIymLomuajo

€3 +8,3) =0(6:8)

b) AB=|5-2|=3
aqURVANONINVEBUE @aXEIBS ER%elo =| 3 — 1 |= 2

€) aloajgal’=3 X 2 =10

\

27) ABC'Dagam avomam@laom@ A(0, 1), B(5,3), D(0, 7) aywocd

C

D(0,7)

B(5,3)

A(0,1)
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a) Cuass MR aldhMUoUY HUB nf) D
by AD, BCagaml ainasud monle|8s GRAHLIND@?

€) MIMATHAWING aIdq |BOF HEMINIGD:

a) AD apam aie BC' @ cvmoameo
Ageswoe Deswoe Zayald:mealienud manle)ssoiy®mydacue eemwasm’ Beaswe O
QOSQYo LAY aldMVos U3 DINEIBES OI®ITVo ODE D! DHAN JTYaldhTVoR I HBOS

Qo .
C(5,3+6)=0C(5,9)
b) @p@el =|5—0|=5

€) alogyBal =6 x5 =30

'e@o9leanIs” e asrpnwon -2en afldyeiome aualol
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@PWOWo: 7

HDISAUODUB

Focus Points

*

*

R 010 QYOO @ MIA3ONG3 2I@o HMISEMINUB BRG YCHODHF HDIFOIOWIGHAND.
OmIFaM enilmaileelp” ARSI GRYRe HMIFAUOWY” LlosNIAIED.

AU’ ajonom 6@ Mmoo Mlan” QJomomIGRIY” HHIFAIO ABAREMINNG ERYVNJ
QAleWo allHan YOMHODIN®R EHBOOMYo aJ0HO® MIGANHMW BalBHBN QAURWQYo B3
AS@1CHIMo (@ 1HO18630M0.

Yoo oJoaDss 8 MmIRaled Mo AIEEBIM BME" HDIFRIOD:Go HDIFAM
3OMNCEIPS8 BRYOEBGEo 2130 3@ 2lGlWaDBEER0 (@ flaElesan

B YODONIOM o Jooe® Ma30flad Mo NIEGBMM HMIFAUANUWB DelyMIBHBRWIEM”

QYOO IDL! HMISAUOWo H@IFAN  MIIBANEIOSYSS MMM MATILIBB  EHIGM
AQRIYIHDD) QYDMERINODM GHIMIM” DEIMIE .

YODODIM” 0 JOEDSS 3@ MIANG Mo YODONIGEIP” AURHBIM OME” HMIFNIAD:Go
3c0 M8A8BOIWIETT .

1) @89 ;hIgOMIATERM ceIgERE1RIOS Hhsan” MBI oA WIEE @

Answers

——

a) 3amvadlalgd aRERss YOmo QIR 4] ERM1G3 Pagyam iz eeswogna [SOD@:
b) Yomes 30 ag)am” BRSWIBHISOMT O Paglan @Rye QIHBE:

¢) Palgsns gomomim’ amIgain aoasd

d) @M OMIGAUOY” TLAXMNOBIW RHQYIT HMIFAUD AUOSS:

@Ryoo MIS] AIINVAIGHD.QINITVOMH] AGQ ERQOMS] H@MIFOUQ BB




2) ®28% HHIFOMIDTABAN CaldB3L6EBUIHN @RMIDEWIR\NIW nRFHERUAND0 NIOA] DOMANNED
a) 59d1algad EREABE YOMONO o J0aom MMONG3 Mo QIR 4{lA1BSMM EMIFARWHS MIgs] 2emuazlaignowond
@O Mo o JonOm MARAGRIPSs GRLEINA@®?

b) Gomuailalnad ey enss Qomamen] ca@aml@d mlame 1(Jamuailand eeaseias milagald mlmooe
rymm’lemgg“ NIRBSM HMIFNIAWHS M1BHN@)?

€) am YoOMIHg cah@omI@d mlane 26eava3lalgd Gr:eeiges mimaled mlame Yomamleelp!
H@IFOIQ QIO 2lE1HBM.OMIFNIEQHS MBo240mUaF1A1900WIT YOIHEDINT] BRYDS DN DHIAG3D:

Answers

a) AP=12cm, OA=35cm,
OP?=0A%+ AP*=52+12>=25+ 144 =169
OP=4/169=13 cm

@adelo = 13 cm

b) OP =10 cm, OA =6 cm, s, P
AP?=10>-6=100-36=64
AP =+/64=8cm

OMIS)AUOW)HS MI8e = § cm

c) OP=26cm, AP =24 cm
OA*=26%—24%*=676 -576 = 100
OA =100 = 10cm
@yoo =10cm

\ v

3) Oca@m gomamleel Pajam enimafemswss smagaiooe O Pagan aooaje O @l mlan” amagoiosw
AN@3 ausmulesian blsblarellcholicH
a) aRSERNall@o AUAERG:
b) LPOA = 60° a0 @1ea0eme0 AP @es ag” 0me” ¢2:0imdge a@0l®aoem”
¢) ZPOA = 607, gomomlend aroel() amuadlalgd apywimd emagaiewes mIgen@?
d) OPagon aioes migea@?

Answers

a) see the diagram

b) edmemdd : FZOAP =90°, ZPOA =60°Z0PA = 30°

c) AOPA is a3d0° —60° — 90° @leaoeme
30° @ apy@lon@ss olvdo 10ecm
90° @ a@IooRss aiwo 20cm.
OMISAUYHNS M1Bo = lU\/:—%cm

d) OP = 20cm




4) aN@omlad PA, PBaganlal #®a5010é:836m, Oomes@oe, ¢aiemAQB = 50°apwicd

a) ZAOBaj@?
by ZARB, ZAP Bagomal ag@amandemn™?

a) LAOB = 2 x 50° = 100°
b) QARBa® aiglw ai@damacsm. LZARB = 180 — 50 = 130°
¢) OAPBaglw.@de=asm. ZAPB = 180 — 100 = 80°

5) 8@ @ledemamIang me’ed:0em@.ud40°, 60° aflmaram. @M @leH0emam1nag AlsEsesels 3amuailalnd
ARYOABS YTMOOD HMISMN (@ ]EHIMo NVDBE

Answers

* 3 oavadlnad ARS8 YUMo QUVOBH:.

* (@1e®HM OO @sne” ed0am@03d0°, 60° aNma@ImoEd @RAIOS
@AM J0HESIMGB180 — 40 = 140°, 180 — 60 = 120°0Amasem’. Qomowlea] ome’
@BREERUD 0101 Eh@3EOIM QJQQQQSGU” aw 140°, 1207, 100° agamlsEseam 20ulosda

* @O BRQEREIAINS QYOMEM M’ HMIFOIOHUD QIS (BIEDHIEMo o J@OIWIGE .

e J

6) 8@ TVAZB@1EHIEMOMIHAG O1UDEBRUY 35)rrua§"lm°lg_;tﬁ ARYOASS QYOMHDD HMIFAN.(DCHIGMo NIBAIH

Answers

*

36)fma§“lm“lgtﬁ AROASE YTMo AR, (Jeh@Barw] @RSWIBHa GO0,

*

M2ER@1ESEMOMNR e3HemEu360° almn@lmies 180 — 60 = 120° oNonas gan”
@MW G BEHIM” 4@@@9360" OW 2O

*

om0 A, OB, OC agam ayoeanud Qloesd:.

x A, B, Capam silmaegleps QomomdIm’ amogaindud olodsd.  a@alP, (), Ragaml
nNmaog1@ asmuTaam. @1esmoel’() Rmuoze@]edemo

.

7) aN@omal Ogomesmasm. PA, PBagonTol Polod mlan’ yomomleei@ss omogaed.goem”. LADD =
110° @ywo@d



a) LAC Bag®?
by ZAOBaj@?
c) ZAPBaj@?

a) ZACB =180 — 110 = 70° (ACBD al(#1©@ 21®)@B)R0)
b) ZAOB = 2 x 70 = 140°
) ZAPB = 180 — 140 = 40°

8) 8® @lemmanland e’ eeiamadl20°, 40°anmaiem. @lesrsmomlang niueaEBw3 aaundlalgd
ERYHOASS QYTHODD ADMIFAN. (@EHIMo QIHID:

Answers

* 30003107193 FREYSS QTN NIVHBD:

* @ROERUWE QA0a] CH@ODIN” 29283 6500180 — 120 = 60°,180 — 40 = 140°,
160° agyam @rsolcd 2auilasd

* @EROOMIHNG ERWMBSIEINS QUOHODIM” HMISOIRHUB 0I0]" @NEHEMo 0BT WISH

9) D@, 3000310103 EREASS QYT IR 2] EHBOMIEE Mane7 Hauadlalgd era:ee1Rss milaganem P

a) Polod mlano qomomleely” 06me” mIgaioded nlodsd

b) omIgNINHBHS MIBo BRBHINEDH:

Answers

a) x i%srﬁuq@”’lmﬂgd ERYOASS8 QUYOMo QUOa) @&:@00%9@3@9%%@&.00170100 Tmrmqﬁ”lm“lg(a
@ENGHOLIYSs 8@ milg Fagan’ @nswogen SO @s.

* OPaiomomo] 8@ Qome Qloesd:. DY QoMo GR3ie s gomean A, Bagam?
mmenglod asmulasan.

* PA, PBagaml 010w 0lod@d. ool 3amuailaigd  apegss  yYomomlael
HMISAUDSHBIW G S530.

b) aise aaaf’ PA, PBaganlol argeame@d.

-

10) ABCDagom si@dzzomlan aases a8 gomel, ¢, R, Sapom mlnesglad smagan.



D R

a) AB+CD = AD + BCapan’ omsosd
b) AB = 12smuad1agad, C'D = 8smuadlagad, AD = ldeywocs BC~g@?

Answers

a)

AP = AS (1
BP = BQ (2)
DR=DS Q)
CR=CQ (4)

Adding these equations , AP + BP +DR+CR=AS+ BQ+ DS+ CQ
(AP + BP)+ (DR+ CR) = (AS + DS) + (BQ + CQ)
AB+CD = AD + BC

by 12+ 8 = 14 + BC, BC = 20 — 14 = 6em

7

1) ABC am qunzmi@))es:05maoa, W1BaHERFIEIOS alG1YOmO M HMIFAUDHUS QID.A[101EBM.HDMIGUDRHUB
¢a130m” PQ Ragam @16d3:6mMo @al101osam.

a) @les0smoe Q) Ram muasm@ed:06mnoansman” Hmelw] &,
b) @1ea0smo ABC gas ajggal 122100weauadlalgoowons @ledsme PQRaaj a)98al’ @&:emeeiand

) @ledsmo ABC'Qes al10q|80o0d af)@aseaoem” @lessme PQ R aloqisal?



Answers

a) AABC avngm@lcassmmoem”.
£ZBAC= Z/CBR=/ZBCR=60°, ZR = 60°
ZABC= ZLCAQ = LZACQ = 60°, £ZQ = 60°,£P = 60°. APQR avosx@leaiime

b) PACBavozommolao .BC = PA <LaB SCabt
QRABC avammmelae BC' = AQ . PQ = 2 x BC,
mocaneel PR=2x AC,QR=2x AB
ajg@ol APQR = 2 x 12 = 24cm

) PACB,QABC, RBAC apanlal @eiyamuiniamale:sEBgism” . 8ec00anlom@oe ome”
De@16HIMEEBBISGHNI0 . 2@OWIGI MIE! DEIN@1EHIMEBBUS BI6M0

aloajgal’ APQR = 4% anaigal AABC

.

12) al@omad AP gomoemlen adavaam. AB = 6v/3smvm1alod, PB = 6 emadlalgd mywocs

a) YOMHONOMG AYEORD®?

b) @edemoAP Baes emimmaas@almaran”?
¢) LACBagp@?

d) ZBAQag@?

Answers

a) AP = /(6v/3)% + 62 = 12. Radius of the circle is 6 av312193

b) AP aiyoqu@@@Imocd LB =90° @500 PB: AB=6:6V3 = 1: V3 AAPB @)os
QIS 1:1V/3 12 af)am @RoUENIMLOEIEIE. (®IEMAMNNG CH06M) B
30°, 60°, 90°

ZPAB = 30°, ZAPB =60°, ZABP = 90°

¢) LAC B = 60°(angle in the same arc)
d) 60°

'\,

13) afl@om@d () Rayoaruoje P Aemogoiogmism'./RPA = 30° anwoad



a) ZPQRqg®?
b) ZPRQ5®?
¢) ZBPQ ag)(®?

Answers

a) ZPQR = 30°
b) ZPRQ = 60°
¢) ZBPQ =180 — (90 + 30) = 180 + 20 = 60°

e

14) @leasmoABC WAL = ACanam. @learsmomlan aidlgomomin” Aoleps amagaio P

Q10 2f1@1 B3,
PQagam aio BC'q@” avmamoasesman” omsS1o1osd

Answers

* AB = AC ano®Imom mm 010030’ a(j@1eomeas casmand @elo. £ B = ZC

* ZPAB = ZC(sm6amo 900501000 OOXL|S8 GHeM AQOIRnOm QOmEINGD
EHIeMIm” ®elyo )
x LB = ZCenpooimim LPAB = /ZB.aqeawmaud @enmaamaimia BCagmm

alwo Awlgpsyss OMISAUOY MUBIAMQ0 .
PQavmamee BC'

15) al@om@d () RaigpauapeM N agan aio Poilgesaas smogannoem™./ RPN = 50°eywand



a) /PQRoy®?
b) LPRQa5®?
c) ZQPMap@?

Answers

a) ZPQR = 50°
(Yomomloel a8@ amIae IMIEMING GROIDSS OMISAUOYe I B@® AUDOD
DENMRIHHBAM GHIETH AYOINHOD QYDDBIWOHOM GHITHIM DEIYN0aT )

b) ZQPR = 90°, ZPRQ = 90 — 50 = 40°
o) ZQPM = /PRQ = 40°

7

16) ABCD8® aiglwai@adgmnoam. gomomlas Cagan oldauomlejnsees amoganwasm” P().B Daioaunism”

/DCP = 40°, ZABD = 60° anp@och

a) e BC oj@?
b) 63003 BCQa@?
c) s B DC a@?
d) ea0smALNBag@?

a) LDBC = 40°

b) £ZBCD = 90°, ZBDC = 90 — 40 = 50°, £ZBCQ = 50°
¢) £LBDC = 50°

d) DAB = 90°egyoolmocs LADB = 90 — 60 = 30°




17) aN@om1ed P olod mimag smogniowaem” 1
Pala3 mlangg nagom ain gyomeom A, Bagoml silgssgl@d ausmulasamn. A Bagan emosmland migs7omuadla1nad

, PB = 169auaflalod

a) PAaj@?

by PA, PB, PT agam1 mgsmud eele|gs minweng®da

¢) PTapon emagaiowes misen@?

d) Pwl@d mlams eom YomamleeiR” 0I0asam NHYIT HMISAUWHS MIZOA@D?

Answers

a) PA =16 — 7 = 9eamuaj1algad

b) PA x PB = PT?

0 9% 16 = PT?, PT = 3 x 4 = 12 eavadlaigad
d) 12eavajlogad

\

18) BC gomomlead alyomvaosm”. BC misloolsel 8@ milazansm” P.
P @ ailamos qomomlcelq) P Aagom oa5010 o1 afldlesan. P A = Geavadlalgd, PC = 3emuadlalgd
@RI

a) PBop@?
b) YoOOMIOG @Yo HEMENIAGD

Answers

a) PB x PC = PA?
PB x 3 = 6% PB = 12equafla1gd

by BC = 12 — 3 = Y9avadlalod
@Ry0o g = 4.59muaflalgd

'eamoleanas’ e akmpwon -#1e allzyeyooy aualoml



@PWLOWo: 8

ALIM(@3 1681303

Focus Points

a) QJUmMIoUdo DSHH] (ymngnﬂa;cq;mmmo. Mo JdhIDo gma‘gnﬁtﬁ, DMBIDG3EMIIUE
QUODINODINM  aldalN]go cymmagnﬂoe:@as aldBalg80I0&:aM, QYGMIWOMINM aldalsal
tymngnﬂcaa@as 2193001016 1a 100 |BOIOH:M.

b) Qomocwomlon @y tymn‘gnﬂa:@as 2I@10JWEAIB:M. RO 210D
myafla laganl ®aam QomIcn@m1ng EREMOWT af)Fando.

C) YOOI  2l0alM180 (ymmagn_ﬂda:@s:s nl0B2J080NGMM@IG3  MIMNe  @IY
DIgOomInlasallWwoe B3@ UMWo (@n M&alanoe.
27l
3 GUI = 27T
sl lagt Etyrcmaouc@mk}a; @O0 QYO IoUOH 1O BB EHIENDAIS .1 UYDDIoUdo
NSAN 1 YENEBIHBAN rymngnjlceﬂ:gas @yaam” .
@@ mlams [z = 360ragemmemas.

d) YO®IWOWINN o10a S80I YODAYA NHWHS o 1060IRRI(NIG AR 1)0 100 |BOIIHAD. T a l0HS
QAR A0SO HEIMDNIMBMD TN 8@ NY@UIDYo (@afld@ldeo.

DUGAR I 100 B0 = YOMIWOMHTM alda |30l

o Tt wxixixe
QUG 100 SO = Frm X = “55r=s
lx = 360rayoImacd
USRI I0g g0l = TXX3O" — 7y

e) omaya ey’ gan” @pslauom @gojdgme”. @y0o(r), 2wos(h) , alRloaes (1). ol e
DS@IEHITMo (@nf1S01a530m0
12 = ?q2 3 h-2

f) QomayaN&:Qes 10829801 277, aldBal0a |80l 7r?
qg) ryrmmngmﬂ:ﬂacqgms a10300IRe 0100 |80 mri 190 101Dl 100 |80 7r? + mrl

h) ryrmmogm’t@:@sms méo%o%ﬁ'r%

1) 120° e es:00mss g QYomdowel2omuadlalnd AReRes UOMEmB:1S1E3 MIMMo GO1E 4G HRND.LH®”
Dsa9] QYOmaRn 1 QN=20HB0.
a) Qjmngnﬂoe,mgas 21010J@00 Af)@ IV @]H530?
b) rymngn_ﬂ&@ms @Yo HEMBNIA6Idh

) ngn_ﬂca,@ms A 100UDIARIn 100 |BOT &EM AN D3




Answers

a) aleleel = 120muafla19d (uyEmeemlnn @yee ACEMIMIS@)NS aIClan®eo @RYE:YM))

b) Iz = 360r
12 x 120 = 360 x r, r = 4 emvadlalod

0) andwgalaioa|gal = mrl =7 x 4 X 12 = 481 aipawyemuailaioad

2) 8@ EPARLYIMIGH®IVIEIBR CLNAOTMEIS” ASHH] YOMAYAflH: DMBIGRMD.BNBERLYCNOMISTHN]
aRoe 10smuadlalgoowomd
a) YOV HQHS 21610j000 @7
b) rymngn_ﬂaa:@as @ERROND)?
) ngnjlda;cqgas QUSHAEL0IRAIBAI HENENIAE H

d) am YOMOD:15aICWIUT]af aldGo HAIDD1WYMD. MEEBM ca;rgcm PEIM @G IODNM] Da IGIDEIa 10 BT
HEIMANI B

a) aloloyedl = 10aavuadlalnd

b) Iz = 360r
10 x 180 = 360 x r, r = 5 ecvadlalQd

) a10BWERRInIOg B0l = Trl =7 x 5 x 10 = 507 ai@owyeauadlalnad

d) 2aI0I®MEININNISOI = «DAWIRRNININBOT +aldBaldgisal’ = 507 + 26m =
75T aI@oEynTUaglolgad

3) 12eava312193 ERoaes QomIG@IVle)aa #:odau” emnavlem 1207, 240° oNmas osme” Q)omoioudsRgIBRan.
0GEdMMo NSHN] (y(mmagoﬂga;cmmomm.

a) ©&ME" Yo o Ulaso HalI@NIDW ERGEOI® ?

b) 6!5]01@0’50.”@:@6]5 aRo Af®?

) meﬂ@a&nﬂw,@as aRRHD@D?

d) mm”ago_ﬂcame;gmsmgo @E3U3 YOI WIEIBH HIGWEMINAUTHNS ERYEQIRIW] af)@BaM AW S1ClasT.




Answers

a) a10lojwoe = 12 aauajlalgd

b) lz = 360r; — 12 x 120 = 360 x rq

_ 12x120 _
T = S5 = 4amuajlalgd

¢) lz = 360r; — 12 x 240 = 360 x ry
ry = 1220 — Rgquafiaigd

d) r1 + ro = 12.ernmouo” na‘mcenfhgas 010G @ROEBBBOS D QYODHOD]HF @RYEMINTT .

4) 16omailalnd anogss Yomamalslad mlame 90°en@Be00Mes POMIoe J019a|GHBMM. MO
2S5 YODNYo lHQMBISHAD
a) rymagnﬁa;m@ms a103U 10 100|801 af)(@)?
b) gma’gnﬂ&@ms @BRYROR@D?
) UYOMHOMHISIEB MIGSH AU QUOMIUDRIWG ASAHT AHQIT gma@m‘lc& DENBIHBAM. D gmn&u’lﬁ:@ms
BRYOOD@)?
d) o@®” Yo NegRoam’ 9o @)0qi?

Answers

a) UHOMIS1HNG ala|gallnad éeammam"gmaamm’m@ al@al8al .

QUTDIRADNN 2 10q 801 = } X T % 162 = 647 ai@ouyoauailelod

b) lz = 360r — 16 x 90 = 360 x r

_ 16x90 _ :
= o0 — deavadlalod

¢) Iz = 360r — 16 x 270 = 360 x r
. 16x270 _ 4
r= =% = l20muadlalgd

d) @yoo, WO , IGlIOJWAs A  CaldmM” BF@EHIAMo  (Balleolanmo.ome’
ngoﬂaaaagmsmgo 2l@10JWoe @ely@dam. M@ AS@IEHITHOMIN hdapaden. :dapo
20Qa1eN@I@BINIG3 B® LlosNINIVOMIHG Mo &GEMIOUWD OIEY Llosn! AldOIOT MIBo
SHOWIN. &S0 O0NSs ngoﬂca;%g“ 060 omMmIwIwlolase. 270° e @edemas
QYODIoWe DSAH] HMBIGHAM anﬂa:ggqam" OGN DWOABIW’

5) 8@ YOMOM%ISIA Mlae YAMIoWds AN1D ST BSHH] agnﬁa,@momm.agmﬂﬁ@s)s 2I010)@o0
a 128 @HOOH O 06N NSEERIEM.
a) al0duIg@Inl0q [80)e nl1dBal0q|B0je MRS MINTWHOT ?
b) alsajgsal 20m9avadlalgoowIdd alddwIgaITINNg al0el8@?
C) D QYOMISRTDING CAMEHIN af)@?

d) snioseslauman QOmIcudo HSE6 agm’tcﬁ:@maceﬁﬂ@mﬁ mm“ngu’lﬁ;gsascs}ga DM@ U3 MINe|8s8
@RoUdsNIMWo af)(@?




Answers

a) [ =2r — andwigaiaiogsal= rl =T X r x 2r = 27r? = 2 X a198a10q 801"

b) 27r = 207 — r = 10eauajlalgad
[ = 200000312793 . atdwaIaIogs T X 10 x 20 = 2007 ai@oWyaTValalnd

¢) le =360r = 2r x =360 x r
x = 180°

d) @ @GRAEFLYOMAIEM.  GERMIMIG MNAH]UMBAN  QBMIoUDNJo  @RARLYTIAIEITI.
2WOMRU Mmae|88 @roudsmimuol @ 1

6) A YONOMH;1SIT MM YAHIeUDo RO 2JFOD DS YN AP N15:QENBIHRAM.LMBIHRM YT lhQes
aRool loauadlalgqo alvloj@as 2Z5aauaglalgomosm”.

a) YOO H:;1SIHMY ERYo af)@?
b) @0192]5E80M YODIWON]HF EH@MED6M af)@?
) MIHNNNIBAN YOMICNDAHNNNG GhH3EHINS af@?

d) en1odannImam BINo NSHH1WEN2IA53T {ymagn_ﬂ.ﬂmas @YD af)@@em” ?

a) 25emuadlalgd
b) lz = 360r — 25 x x = 360 x 10, z = 30910 — 144°
€) MNGHNAUBAN YTDIDAWOG Cd:(@BE:HeM= 360 — 144 = 216°

d) esmEimaom (ymn&m’t@;m&as @aRyns2b — 10 = 1Heauajinlgd

7) a18a)g80i 20memuadlalge aidloj@oe 186muad1a19Qass Yomaya e 8@ QYOmIede HSEHIQYMBIARI.

a) YOMIWOMIO AP a@?
b) gmn‘gd@,@m @Yo af)@?
C) QUYODMUOHIN] CHMBEMHIM nH@?

d) rymmn'gn_ﬂcﬁjmgas 0 10@UD A6 In 100 |B0I" dhEMENIAE D
a) 18amuadlalgd
b) 27r = 207, r = 108qvailalgad
¢) lz = 360r — 18 x x = 360 x 10,z = 36010 — 200°

d) anduigainiegigal 7rl = 180T ai@ewyaruadlalod

8) 288° car@es0amo 250000310193 @RE0ARR YOMIoUde BB QYOMOM ;1S3 WMo 2018 25O NS HS
YODIYalld: DENIHBAM.

a) ayallaQes @yo a)@?
b) ngnjloe}cms}s OWDo HENENIAIH

<) ngo_ﬂ;o,c:gas alBW IR I0aIBOI REMHNIDRD,




d) mieslaImam 8o BSHH1 QO lISn1WIGE RO @YD ?

Answers

a) lz = 360r — 288 x 25 = 360 x r,r = ZEXD = 20 pmuadlalgd

b) 12 = h®+r?,25% = h?+20% — h? = 625—400 = 225, h = v/225 = 156mualalgd
€) adwIgaInIvg|gal Trl = 7 x 20 x 25 = 5007 a@owysTLAFIaIgd

d) mnes aiman BonEmend @25 — 20 = Heavadlalnd

9) am ry@maBaﬁaﬂmas @RYRo JHIVAFIAIQ0IN QW l29rn>q§°lm‘lg<3

a) ngnﬂoa;ccgms 2l010JWRe GHEMANIABD:
b) an_ﬂceﬂws D0 IBMEINI0ABOL M ERNI B3
o) (TBn_ﬂcBaGDgG)S QIy0alo HEMBNIEHD

d) @ROaj WO BED MoaI WIW YTDMYa QNS 0149 10)o AUGAYRIN 100 B0Jo DEINNIWIG @R00
aD@? 21010j000 nf)@?

Answers

a) P=1r24+h% = 1=vr?+h? =52+ 122 = /169 = 13eavalalgd

b) @mm’]@eln_imgd@ofm'g +rrl=7x 5247 x5 x 13 = 257 + 657 = 907
€) Qlydalo= %?Tr‘zh = %?r x 5% x 12 = 100meaimomuadleld

d) r = harywo@ aiclojes [ = V2r .Qlydajo = %H?"zh=%><?r>< r2xp= %?r x 3
(ymnanﬂc&mgas USRI 100 |BOF = T X 7 X /27,

%ﬂ"?‘:]' — TR AR s = liv@mwun@ﬂaﬂgcﬂ

aioloj@oo= /2 x 3v/2 = 6amualolgd (aipoaioo = ae@eaalrs®Idego)

10) 8@ QYoMIYalld: o L@OW]OF a103ajqai" 30T omuadlalgoaem’. ayala:wes pwes2lamuadlalgd

a) ngn_ﬂcs;(qgas @Yo 2IB1NIWONJ0 hEMENIE5h

b) n&m’l&mgas Da IG1MEIA 100 B0 GHEM @I H53ch

c) ﬁ@n.ﬂcﬂa@ﬂs Q1§00 1OND)?

d) se® ayooj 2WENASS YTHAREIGHWIWILISS o N@OWIOAG Qlydale nH@WIVIBE530?

Answers

a) 27r = 307, r = 1590vadialgad
aloj@eol = V7?2 + h? = V152 4 202 = /625 = 25eavajlnlgd

b) QanD']@EInJ(UrHQQr?TT'z + mrl = 2257 + 3757 = 6007 ai@owyHIVlalgd

2 x T x 152 x 20 = 15007 eeimarvailongd

ol

€) Qlgdajo= z71% X h =

d) a130q)03 MSEERIGN. 0lydqlo = 4500mraim aavadlolgd

1) 8@ YOOIV fHQHS QLI DWANJ DEIMIETD .

a) @R 21T10JWANje MILIEIBS MIMLOBTT ?

b) @ywo , HWOo , 2lBINJWR0 RN MEHEIBS @ROUDNIMUS af)ED s




€) @RYRLHIVAFIAINOIWIAB AIYIalo HHEMANIAED:

d) @R 66mad1al0IWITE QA IBIMEIaIdaIBAI »EMBNIBD:

a) h=2r, 1= \/m = /512 = \/Br
by r:h:l=r:2r:br
r:h:l=1:2:5
¢) @RRbarywImd eanmllemvad1alQd.alydq jo= é'fr % 6% 5 10= 360meaimamuailalnd
d) @Roberwim = /b x 6 = {3\/5'_1610'\;(@“1{21"]9(3 .

DaIdl®EInI0a 80N = T X 62 +7 x 6 x 6v/5 = 36 + 3616
= 36(1 + V/6) amowamalalgd

12) a8 ryrmmanﬂcs;mgs;s @RY0or", DWW/ @R

a) @R DWANJe MAFIWIWIG AIYIa IOHIM af)aD” 010Q0 DRI ?
b) @REo ME" ASEBRIGD: Qo WAL alds@IWIB:%: Qo Hal@PIT Q1Y ITHIM” af) 0T’ B0Qo DENRI%0 ?

0) 10omuadlalgd areal 6 availalgd owonrss rymmagn_ﬂceoo@@”lmeggg GEIaNe OWBON| ald:@]
Homua1ngd @r0jedaauadlagd PWENMSS )@ ﬂgnﬂujw"b(.fa DENRINNI0?

Answers

a) V= %ﬂ'rQh.
@021, D021 EYWITS A1Y0nte = %?T(Q?‘)z ® (2h) = Bx %Tr'r'Qh. =8V
Qljdalo SMSEBIGO .

b) @wre 2raRda:®e Q@mo%@'@c&c&:@a ® 21QI@3
Qlydnlo %’ﬂ' x (2r)% x % =12 % é?r-r'gh =2V
O139q o MENE" NSEARD AT

C) @RRNJje DWWONJo a ldh@YIREMIIUY mﬂ;o%oé @BRYdho. nf)g n&m’]&.ﬁ:uﬂ D6EN20H5 0.

13) 288° edx@ed0amo 109ma31al9d Groqgss 86 QYOmIowde ASH] YO ND:0HD VLSS AREAYIIDo
DENRBIAMN.
a) @Rg0JnE@OMINNG  ERYOHA@D?
b) oM@ HEMENIAEIH

€) D o R@OWI® @ L1938 HAUBBo HMIBBo ?

Answers

a) lx = 360r — 10 x 288 = 360 x r

. 10x288 _ g
r= g = 8 sauagdlena

b) h =12 —r2 =+/102 — 82 = 6amailalnd

€) Qlgdalo= 37 X 12 X h = 3 x 7 x 8% x 6 = 128wreimemvainlgd

10002e1m eavajlalgd=1elqd

198x3.14 ;
QIfdago = ~H25= = 0.4eigd

14) 3@ QYomayalaQes aye 21amuadlalnd, swee28savalaigd




a) alnlnjoo HAMENIEIH
b) al0BU0IgEAIRAIBAl KEMANIBRD:
o) (T&nﬂé:@ﬁ'}s DaI01MEIN IV B0 GHEMONI BB

d) ngn_ﬂa,mgms Q1§00 o GEM BN IR

a) 2 =7+ 1% 12 =212 4 28 = 1225,1 = /1225 = 35 eauaflaiigd
b) andwoRAInIRa8al = Trl = 7 X 21 X 35 = 35T ai@ewyemuadlalgd

¢) 9ul®eIIoygal = T2 + mrl = 7 x 21% + 7 x 21 x 35 = 4417 + 7357 =
11767 sxmowyeruaglalgd

d) aiyoalo= %fr'r2h — % X 7 x 212 x 28 = 41167 cubic cm

15) 8@ YODAYAlh:QHS BRYO0je QWRNjo MANIEISS @RoUENIMUL 3 : dagean”. R leQos iy jod6mreimamuaglalnd

a) @Yo HEAMAENIE5IH
b) nanﬂ‘ﬁ;cqgms lwlalTnle)Yd
C) 2IR1NJWRs HANANIARD:

d) n@nﬂ&m‘gas al0@UIREU IR BT RHEMANIAG

Answers

Ar:h=3:4r=3x,h=4x
agoaimo= = X Tr2h = 96m,k x  x (32)% x (4z) = 967X’
g3 — 96nx3 _ g
* TxIx4

x = 2,r = 3z = 6oavadlalnad
b) eammanh = 4z = 8smvadlalgad

o) I =Vr?+ h? =100 = 10aavaflalnd

d) andwmainioglgal’=m X 1 X | = 607 ai@0owerualalnad

16) 8@ QYOMaRaflaHQeS 0108w IRl IRy sl 1070 2@0WesVadIaN98 arem’. ayoave T0emVadla1gd
a) nga_ﬂ.ﬁ;cogms 2IA10J00 HEMAENIBBE
b) ngn_ﬂaﬂ)gas 20 1a@)?

) anjlamgsys Q1 jo HEMENIB5IH

Answers

a) mrl = 4070, 2 x 35 x | = 4070, = 4035 — 37 savajlengd

22x5

b) h = VI? —r? = /372 — 352 = /144, h = 12eavflongd

€) Qdago= 3 X ™ X 1% x h = % x 7 x 35? x 12 = 4900w eeimamaileld

17) 24e0au0jlalQd eoonss QYO IR IHQHS 2 103UDIRR I 100 |0 550 si@owyeTuadlalgoism’

a) ngnfla)@ms @Yo HhEMENI D




b) ngmﬂcs;cogms alolnjwean@?

<) r@qjlca;cmas QI lo DHEMANIARD:

Answers

a) mrl = 550, 2 x rl = 550, rl = 175.
7 = 116292 (r> + 1) = 175"
r? = zapwom 2(x + 24%) = 1752
22 + 5762 = 30625, 22 + 576 — 30625 = 0
x=49 > r? =49, r =7

175

b) rl =175, = =* = 25eauadlalgd

€) QIydato= %?r'r‘zh. = % X T X 72 x 24 =49 x 8 x 1 = 392meaimomlalod

'e@0lean0s’ H6 alemRwom’ -1 0l339230mv musla




@RUWoWo: 9
2001 1Qo miARWeMI®0)o

Focus Points

a) 80} TLORXMTIBEWIONG a)@IAMLIGSIOR X TV)aI:TVELISGBIOS O Hud

@)1y 20Glen)o. BRMEAIINEI Y TV)ald: TVoRIIG:B)NS M)d:@E:8)o M)alln0olen]o.

b) 8® clWes i’ MIGEISBeS TyaldMoalydUd(T1, Y1), (T2, y2) BRIM awsmiaalsad
Tyaldroay( H5T2, Ul ) aryoil@leso.

) 8® aewlsel oM MmNeNOaSORD:. A(z1,1), B(xa, 12)@nwicd alees aiolal’
Y2—-u

Ty—z; "HIND 21G10{l9a3 @RsNI0em” .

d) TERHHOMION 21d10jo ER@IM’ MAMEAIW AUABBHS 2IB10Jo aJeYR06M". 21010)dk:03 DelynIw
DIDGHUB TUAITMANIDHBIET .

1) ABC Dam amvomamdlaacem”.A(1,1), B(4,2). C(6, 7) epwocd

Cc (6.7

B(4,2)
1L.1)

a) AgesweBWasmo Tayald:Tvonlyidhud Mele)ss niy@PIVen@?
b) AQeswoeB3Was@o Ty 2ld:auonlidhud MIXe|ss QY@ OTVON@?
¢) Des ayaldxuoalydmud af)g@d

Answers
a) Aeswoe Bwes@o £ayald:Tonlidhud moneiss alymiomue=4 — 1 = 3
b) Aweswe Busswo YTYaldhTVoa Iy d0d Mane|8s alymydmvo= 2 — 1 = 1
¢) D(6—3,7—1) = D(3,6)




2) AN@om@BPQRSam mnamalde. P(0,3), PS = 4, Q(5.4) enpwocd

R
S
yamess{axis)
4 Q(5.,4)
P(0,3)

Xenass (axis)

a) Sagom 1B HODNF TYaldhTVoa N Ud nf) §D &
b) Ragam w1d-uom1and myald:qvonl)@:ud nfe@de:

€) QAUUEBEHS M1Bo HEMANIABDG:

Answers

a) S(0,3+4) = S(0,7)

b) R(5,4+4) = R(5,8)

Q) PQ=+/(5—-02+4-32=+25+1=v26
PQ=RS=+26,PS=QR=4

3) @leaoemeABC 0mABwes awymily P(1,4) , BCwes awyni|Q (2, 3), ACqses awysnils
R(5,6)
a) Mil@PEHEHS MLOIMo DIYAMAIABIN DDA 2@o QDB
b) Ba®s qyaldhauosiidhud dhemMaEnIad:
¢) Cns MYaldTuoslydhud $HamnanIasd

d) AQes myald:a0oalydhud d»eMENIARD:




Answers

a) all@o oM
A
P(1,4) R(5,6)
B Q(2,3)
b) BPRQawman@lde.P, Ragaml NNRIOGOST MY aldhAVoRY 0D
alymyomuod
YaaldMoald:ud Mmozleas alymiomie 2
B(2-4,3-2)=B(-2,1)
¢) PRCQavmam@lde.P, Raganl MINQONBHST MY 2BV 0D
QIymyomuod
YYaldMVoaIL U3 @IXIEB8 Q1Y@ {ITV 2
C(2+4,3+2)=C(6,5)
d) PQRAmmald0.0), Ragoml NNPSHBOSIL TY alHAUo6 0D
QIymomve3
YaRaldhToaIyhud @MMEIBa A1y L0TVo 3
A(l1+3,443) = B(4,7)

monle|ss

mole|ss

o;oale|B8

4) (1,5),(4,1), (4, 5)apamlal 8@ @1E2MAD]NIR AVBBBHS AW YMINFSOBIEM,

a) aR@»eE3Wall@o NIRaf AWLMNGHNUE ERSWIBNASODH:
b) @e®Hremem1nng WWIBauERSNS MYl TVt kUl nf)§D
C) D @IEHIMo af@ MO0 (@1EGE6MAIEM”

d) @1EHEMTHING 0 10q |BOI HEMEHIGE3




Answers

a) 21l@o
A
B R(A41

b) PQRB®@ P, (Qagan ma3ases TayaldTuenlydud @onlejsss alymyoaues.

YagaldhMVoaiydud @anlle)gs alymydavol.

@eolmomsB(4 —3,1) = B(1,1)

PQC R} P, Qagom) nlgaoges 2ayalé:TMoalydud @aale)ss o1y®§0moed.
YYald Mol B0l @azless alymyaauel).

@oaImomiC' (4 + 3,1) = B(7,1)

APRQ® Q, Ragnam] milaogens £ ayaldavoalyd:ud ®eslejgs ay®ioauel.
YagaldMoalidud moziless alymidmued.

eeolmomA(l,5 +4) = A(1,9)

0 AB = 8BC = 6,AC = 10. AB? + BC? = AC2.

@leaasmoeA BC ag@lessosmaosm”.

d) alegisal’ = 713 % BC % AR = % x 6 x 8 = 24 100upQan1g”

5) ABCagan @leasemamlaad ABagan aweamlead awsmlagP(1, 1), BC agan aomlen awyenag
(5,4), ACagam aoomlond awsmla(7, 4) erwos
a) Anpam w1BHODING Ty 2IhTVoRISGHUD af) D@
b) Bagom U01BaHODING MYl TUoEHUT ng) D
) Cagam wIBaUEHG TYaldTUoRIN U3 nf)§Dd:

Answers

a) A(1+7—-5,14+4—4) — A(3,1)
B) Bl +5—11+4—4)—5B(—1.1)

&) C(T4+5—1L4-4—1)—C(iLT)

6) @leaoemoe ABC olmsA(—3,2), B(1.5), C(3, —4)@nwons

a) ABagam ainomend awsmNazalnad ayald:ruealydud af o
b) BCagam nioomlnad owyanlagolang mgald:mioalydud af)gee
) ACagam owpomlond awmNlalan myale:moalyé:ud aeD e




Answers
a) ABwes awymia (“J’;l sz5’) = (-1, %)
b) BC'wes nwymla (—%—5 S 2_4) = (2, %)
¢) ACwes mwymnm (=5 3 =313 ZJZ;)') (0,—1)

7) @lea0eme ABC am cvagm@)esoemasm A(1, 0), B(5, 0)eywocd

a) awomlen Migan@?
b) ABwes awimlnaang ayale:mioalydhud af)g@ @
¢) Caps Y ald:aVoe y 0D af)eD@d:

Answers

a) AB=|5—1|=4

b) AB wss awysnilgansm” M.
M(H2,0) — M(3,0)

c) C(3, 2v/3)

8) ABC Dagan cvomoamalaomlend wldausasedA(l,2), B(4,y), C(x,6), D(3,5)an®nosm”.

D(3,5) C (x,6)

A(1,2) B (4.y)

a) BDagom alla:depomlnng awymlazaang 1ayald:nealy af)@?
b) C'@®s Myalaauonly@:ud af) gD d:

c) ACagam ailadamomlnad nwymilmoNaag iyayaldhavony af)Eddh
d) Ba®s myaldTuolidhud ag) @,




Answers

a) afleAaNsaB  al0ayOe  qUARINO  Halgan. BDaes awyminalen

s 443 7
J,GQQJUB:(TUOE!JAT = 3

b) B2=I1,1+2="7,2=6C(6,6)

0) ACwes awymimoien nggjcs;mamé% =4

d) Bl =45+y=8y=3B43)

9) 8@ YoO®IO e (@Bo()(2, —3)@yam. oiomueA Boies B(4, —3) eowocd

a) YomOm1OHa ERHOOND?
b) alyamuomlaag Aagam @RQOMIHF TYalHTVoBUIHHUB nf)EDdh

€) @R o1aLERIM’ eloamind® a1y MuesmT' D. ) Daganl maangss ayaldmoniidud af gD

d) ACBDagon munai@oomlan altagaci@?

Answers

a) ABagam 10 renasomIm” auaaamendem”. ageeOB =| 4 — 2 |=2
b) A(2—2,-3) = A(0,-3)

¢) C'Dagom aioy@asomlm” avasameadsm”. C(2, —3 +2) — C(2,—1)
D(2,-3 —2) — D(2, —5)

d) ABCDogam munai@eom19ad oloq |80l % = % = S2IQ0EyQem1y”

\

10) aN@omwd AABC @es ome’ wldauaanud 1 anasgomeel smilagonsgem. A(1, 3)amwoad

A

a) B esgeC qesqo ryaldmuosiyd:ud all@o ¢mossnemda
b) Al mlanas mgaie BC o alsmulasan s aga” ?

a) B(~1,0),C(5,0)

b) mgaeBC o anmwlasan milg BC@es awymiaanen” .M (= ;5,{]) = M(2,0)

1) Z@ERHUOYoY BRSUOo QU] (aBdEB8Wal@0)A(4,3), B(12, T)agam mNm@anud GRSWISH.|SOmE:

a) MY QWS 2VNAU@D?
b) o™ alwlael 2992 mNMONHA] MYaId:TVE LU nf)$Dd:




C) ME® 2I0INBSB af)(@ AUQHUS DsNBIG0 7 AUYHNDIABE

Answers

V=11 =8
Ip—1) 12—4

a) ABosgam aiowes aialol’ =

b) B(12,7)®0 ai@lal %Qo a1@l0emlsfomd oogom enflaz C(20,11). DomOs @REMo
nBAHUB ag)g™®o.

€) D QY MUAIONIR ofEId NOBHBNSWo aldlal” %@6)(“)@’.)61’1'}“ .BREMo NRGHUD
OaMBIdho ?

12) A(2,3), B(3,4),C(4,5)agam sma3aed ai@)nsmlosa

a) A(2,3), B(3,4) apam enla3esnga 1cmouilaf’ 010@es 21010 @smaniasd
b) B(3,4),C(4,5)spom ena3ee8a16auflaf 010@es aiGlol aemaniasnd,
€) @D gan’ nlPense BT NIEWIM MOHINWSS MIMHNBIGINI? ag)sBBOHM AMAVILINGNI?

d) em olwlsel 090 MmN yaldhTUosjdhud nf)EDdh

a) ABuss ai@lal’ = ’—_3 =]
_ 5-4
b) BCues awlai'= =5 =1

¢c) ABues a@lopeBCaes adlop  @elyo. B ennmonw  enilazomosm”
.amoImamA, B, Caponlal aco anolensm’.

d) ogele MmIBEBOSQo  TYR2IBTVoRIHUE  @MIEIS8 MMM eSO
MDnIcnlaf alnwloel mgmﬂngcaagms MY aldhTUoRLHUd  af)g@I0. @nalles
(1, 2)aegom enilazanem’.

13) A(2,0), B(—6,—-2),C(—4,—4), D(4, —2)a)am] snN03a8903 a1@lweamlasa

a) AB, C'Dapam1 0ied:805s aIdlal’ &:ma9Ionds
b) AD, BCagam alo@:ges alGlal @:emaeiasd

¢) ABC Davomoamolenoesmo ? Qlyamndana,

Answers

a) ABges aglal =o=0 = =2 = 1
CDaes aivlal = i__; = é =4
ABagam aioC' D @ cvmoamendem”

00
by ADaes si@loi= T =5 =—1
g a
BCaqes awlal’ =j=— = 5= = —1

ADagan a0 BC @ munoamoo.

€) a3 aiemyd cvamaneamasealmem ABC Davoniomala.s .

14) aidlar 3mpw am aewleel mlaesgiem’ A(L, —2), B(x,4)

a) THEAMANIATH

b) o™ alwlael 2992 mNMONHA] MYaId:TVE LU nf)$Dd:




€) DD QIO LERSHUNOD alamWlasan milag agom’?

d) ™ QY ERSUNOD sUaTWIEsan ailn3 ag@ ?

Answers

a) ailapZ=it =3 4=2 —3 0. _—33;_3=6,32=9,2=3,B(3,4)

i Rt Vi |

b) aivlai'3 erye®Imoad aagom milg C'(3 + 1,4+ 3) — C(4,7)

c) aIo T BRSHUNOD alamulasan mﬂaéaﬂenn@ Yy aldmooaiyl.
nNmP(z,0), A(1, —2)paeics 3222 = 3,2 = 2, ey P(2,0)
d) oo yenaxaom alsmwlasan snilag (0, y)”u%_f =3,y =—5 (0, —5)

15) A(—4,2), B(2,6),C(8,5), D(9, —=7)apamial 8@ 210322001903 0013ausmma0sm”.

a) QIUEBREHS AWLMIMRRNOAF T2k TVIRIYHUD nf) D

b) awym3onng Hanomlad caimla(lenan A@BERe AVIRIMMOTHAINEN N HME1 W@

€) MM MVINIMMATHEDOG OflBaMseRud asmulasmm milag ag@”?

Answers
a) ABss awymag P( Ejﬁ —+ P(-1,4)
BCaes awymaQ( 252, ) = Q[ N%)
C'Daes mw$mﬂaaR( +2_' )= R(5,~1)
ADes awyenlagS (= +0 2+2_r) = S(% _E]

b) PQapam aiowes al@lnelRSa)mm alowes aiolnje &mmManidsds. msngo% ofl®aa”.
PQaovasamaoRS.
an@eansel PS, () Raganloies aiolol” &6md. @ral @enaan” @ismio.af)™1d
QUWEERUY DLINAIV@]IMITI AVIAITN D] H:0

c) aqujwo RETLOLS

16) A(—4,3),B(7,3),C(5,1). D(—2, 1)apamial 6@ 21@3z20m190] 00)B3ausms0sm”

a) AB, C'Dagam) ainsmsges aldlol a)g@d
b) ABC Dam muma1ddwielomid:n9eman’ ama1oasg,
€) EloNIHANNG alRal80l HaMINISBD,

d) elomIBOmING 2JQ80I° HEMONINBD




Answers

a) A, Bapmlaiqes yayalid:monlyded @eljo. @R@INIGABagm aloel @rasomym”
mEmee . AB@es alvlal ageye.
C, Dapanloiqes yayaldmuoalyaud @elyo. @@ ImocdC Dagam aidor Grauemim”
avpoamas . C' Daes ai@lal’ aj®lo.

b) ABagam aio C' Dy mmaamee. @@ 1mi@ABC Delomid:nosm’.
AD=/(-2——4)2 + (1 -3)? = v22 + 22 = VB =2V2
BC = /(5-7)+(1-3)" = /(-2 + (-2)° = V8 = 2V2

AD = BC, ABavmaamae C'D. @an@mod3 runaldduaitleamnido

) AB=|T7T—"4|=11,CD =| 5 = 2 |= 7, cvona»0010s03 ®onlojas @oa:clo—
8 q|=2
aloggal s X 2 x (114 7) =18

d) ajgeai= 1147 +2v2 +2v/2 = 18 + 42

3) A(1,3)agam enllgnjeB(3, 4) apam snilnje cwomdla flasan A Bagan aewisel snllggansm” Pz, y).gom
mNay ABagom aioowd : 4afom Gnowdanmwam1@d @3 1aamd
a) Paes 2ayald:miosly dhemManiand,
b) Paes yayal@:avoaly damandaaa:
1) @leaaemoABC 0@ A(0, 0), B(4,0),C(2,10)
AB, BC, ACagam1 ainemges awiminesud @uoo@nel, (), Rap@oos
a) P, (, Rapam mN3enges ayald:avosiyd:id éamanddsd,
b) C' Papom mgnieaw? : 1agom srovasnimuwom 1ol 2auwlasan miloNHad Ay s1TUR I hUd nf) gD
c) AQapom mgniee®2 : 1agam @movdsmimuoml@d @ouwlasan niagalnHad ayalehMosyhUd af) @ dh

d) BRagam mgai00©2 @ Lagam Growsmimuami@d 2uflesam magaed ayale:rvoalid:ud afg®:

2) A(—1,3), B(4,1)agom snilazaesg cwozla lesan o yenasaom Polol sismilesan.

a) Paes yayaléavoaly af)¢@é
by AP : BP &:6emasidad:

¢) Pues ayaldavonlydhud nf)g@d
4) @1exemoABC w3 CA = CB, A(1,4), B(9,4), C0la8 mlmmss oam»l6 ary@ons

a) ABwss DWINEHBON]HRTYalhHTUoRILHUB af)ED
b) C'aes qyaldaonlidud af)§@d

) @EHIFIMOWHF AWIACH@BOWIOTM TYaldbTMUoR Iy DHUd af)@Dd:

'eadeleands’ gl alsmwom -edep allayoayomy auslal




@PW oWo: 10
NlaOa I3633UY

a) p(r)adan ia0alBo ¢(x), 7(x)agaml 0ME" NIEDAIREREOS LEMMaNEINIV] g @I IWOB3
q(z), r(z)apomal p(z)9aj ceisaBgoam’.

b) (z — a)apm BMMIGH®] Miadaldo P(X)afIM MiaOaIBOMOM eIS&HMWIM pla) =

0 e01R1E80.2:500® a aand P(Z) = 0 «HI  auan@; o103 2 161a0000001@)@60
gplx) = (x — a)z — a)(x — az) (& — an)edm OO BN
MInDn I353BBHS DEMMaNEINIW] af) §@WIB 1, 12, A3 * * * Ayaf)MT TVoEUY3HUB 'p(:L') == (]

a)aM VAN S JODHIN] a1B1a000EBSIV @] E630.

d) p(x)apam ameIed®] MiadaiBemIG p(a) =0 @R p(X) o caiseacivles)o X - a

P(-a) = 0 apomd P(x) &g ~eisa:a0wlalanio x +a

N p(z) = 2% — Tz + 12 agam @8N0 MIaDnlBo AlBlWEM1End;
a) p(z) = (x — a)(x — b)agom ®EOPEIZGIWID ., b ofAMIQI HENENIH53D
b) p(x)em ome’ 8mmace®] MIaDA IBEBBHS LEIMMALEIZIW] ag) §D

) p(r) = Dapam ua0IS, OO ald)a0d00 26N

a) 22 —Te+12=(z—a)(z—b) =2*—(a+b)z+ab
a+b="7,ab=12
(@ —b)* = (a+b)* —4ab
(a—b)2=(7?-4x125a—-b=+1

a—b=lommowimd,a—b=1la+b=7—2a=8a=4,b=3
(@ —b= —lapoamgom” @aigemoss.)

b) plz) = (x —4)(x — 3)

o plz) =0 (z—4)(z—3)=0
xr = 3,4




2) p(a) = 2* — 422 + 22 + kagam Miada130 alBlNEMIERS:
a) XD MIgOn IBOMNTG PEISEHAIHIdHIM kag)@@o0olensme?
b) @ — lagam BaNo@H®] NIg0aiBo P(2)O3 CLISGHNIWOT k SEM OIS
0) 2 — leeis@mo&mm £ aflel m@ias] sladalBo af)g®d:

d) 0D M0 IBON]HA] *CISHMIEEMI X + Lag)im’ aIdlcwIWBa
a) k=10

b) x — 1 = Oe@oad p(1) =0
13 -4x1242x1+k=0,k=1

o) plz) =2° -4z + 20+ 1

d) p(=1) = (=1 —4(-12+2(-1)+1=-1-4-241+£0
r+ 1 am coisaacl.

3) p(z) = 22 — 82 + 12aaM igdn 130 A IBINEMARS,
a) p(z) = (x — a)(x — b)ewwIm a + b, abapamal ag@?
b) @, bagamlal &am @969 P(2)om @M BMMIGH] MIaDA I3BBBOS LIMMaNLIRIV] nf) §D D>

o) p(2) = Dapom TUANIIRIODINTG 21012000 610D

Answers

a2 —8r+12=(r—a)z—-b =2*—(a+b)x+aba+b=8,ab=12

b) (a—b)? = (a+b)? —4ab
(a—bf=8—-4x12=16a—b=4
gl =8 a—D=4—=20=12.a=6h—=—2
p(z) = (x — 6)(x —2)

oplxz)=0—->(x—6)(r—2)=0,r=6,z=2

a) p(z) = 2° — 42° + 62 — kapwoms
a) & — 1 af) 80M20a®m] sNig0alBe P(T)Od ccise:nadman kallel agy@?
b) 6nipDn IR0 AR EDS. M MNIaDaIBAWINAG ~LISHAIEINI T + Lo alGlEu0owlasd
0) 2 — 1oeiS®n0m Mia0a I3@EREHS YEIMIOMOBBBNS DHWES (JEMIRM af)T» ?
d)  — legis®,m00 N’ a0 I3RS nf)EDd:

Answers

a) (2 — 1)eais@nowond p(1) = Oap@ldloso.
13-4x124+6x1-k=0,1-4+6—-k=0,k=3

b) p(z) =2° —42? + 62— 3
p(=1) = (=1 =4 x (-1)2+6x(-1)-3=-1—-4—-6-3=-144£0
p(—1) # Oepeoimomd (2 + 1)eisaael

¢) (2 = 1)ee1s3:000@ MiadalBEmIHN LM EHS @30 aRyalaso.

d) LEMEBEOS D nJERINOW AR 5RIaOA IB0JAIH00.
-2 —122° — 422 + 52 -3, 2% — 422 + 22+ 1




5) p(z) = 2° +1,q(x) = 2° + 22 + 2 + Lagam Mia0aI3aEBB alBlVIMERE:

a) p(—1), g(—1)apmmlal Gemaniosd

b) @anE"eNin0n IB6ERUINR0 AR DDA BMMIod®] NIaDa 1B afEDdh
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gl=1)= (-1 (<12 (-1 41==141=141=0

b) p(—1) = 0,g(—1) = 0. Ge®I™M®S (2 — 1)0Me’ MIgDn IBFBBHSWo WISHAWIBNAR0.
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6) p(z) = 2° — 8 Epwoss

a) ¥ — 2em fNInOn IBOMINAG CLISHAIEENI?

b) z° — 2790} 8D "LISH0 af)§D

Answers

ay p(2) =2 —-B=8B—-8=10
2 — 2a)aM MigDaio P(T) HF ALISH:006M”

b) g(2) = 2° — 2Terwomlq(3) = 3% — 27 =27 — 27 =0
x — 3 apnay’z® — 2790} ceis@n06m”

7) pla) = 2% + 42 + 2 — T oM MIpDa IR0 n IRV AR ®:

a) D MO IBOWIOM SLISHBIETNIL — Lo’ alBlEUIWIB6E:

b) ceis@:aeeimIod p(2) @ Mo aB®” MVoaIY H04jom 2 — 1oeIS@:20® ¢(2) ag)am MigdaIGo &G0
?

Answers

Ap)=14+4x124+1-7T=6—-T=—-1£0
x — leaissoe).

b) p(1) = —1er@Imond p(x)od Mlamo—1d:04® (£ — 1)eeIS@:00® MigDn 130
lg0.
glz) =23+ 422 +2—6

e

8) p(z) = 2% + 42 + kagan aigdaido aI@1NeMIORD:
a) k = Dengwocd p(:r}amg; BAN0G®] CLISHEMBUY af) DD
b) k = 4dana:emniogss ~eIsommud a@am%%?
¢) plx)a’ ome” 8andod;®] LISHEEBGMNBIR0M kaes agggale sl aleinw@?




Answers

a) k = 0ol p(2) = x (x+4) 8@ 2%LISdo T BGQ WEISdo T + 4

b) 2 = dapwomd 22 + 4z + k = 22 + 4z + 4 = (2 + 2)(z + 2).ce15em03 OMZo
x + 2@gem’

o) pla) = 2% + 42 + kogaomo> cere” 8aMIoG®) MNIaDn IBEEBEHS YIMMaNLINIW]

HBDD: .
maz —a), (2 —b)epwomd 2> +4x+k = (z—a)(x—b) = 2°> — (a+b)z+ab
a+b = —4,ab = kageangmrn. (a — b)? = 4?2 — 4kagomosmmn.

Eagome 4@d @519 (a—b) 2n@)rmrm"mémnnomécmcexma.@m“m(amodésmm%.
@@NIMIG3K )@ 4 @eLIBIE3 4 @3 H00IGEMo .

9) p(x) = % + 62 + kag)ad sniadaido aIRlwemlesd
a) k = 0ERwodd ®M MiadaIBam1Hg eaE’ BMooG™] ALISHREBRUD ABH®EI?
b) @me’ B8aMIoR®] PLIS@:EEBEo BEO MIaDAIB3RIHRIND kavflaoleanaz alcinw@?
) k = BaR@i3 MiaDaI3om1nn 8aMlod®] MRISGEBU FO®EI0?

Answers

a) k = Ompwods p(x) = 22 + 62 — 2(z + 6), BaMIo@® ceis®:smRWd , T + 6

b) 22 + 62 +k =22 4 2 x 3 x 2 + 32epwias (2 + 3)?apemmemos. @M
k = 9eniclensmo . GRG.PUY BMMIed®] PeIS®:ERa0] = + 3, 2 + 3agamial
oeﬂ%o.

) k = 8mpwactp(z) = x*+62+8 = 2’ +4x+22+8 = 2(x+4) +2(x+4) =
(z +4)(z+2)
BMe@®] ceisaemud(x + 4), (2 + 2)

\ J

10) z? + kz + Gag)am naDalBe al@lem]Esd,
a) = — leeisaand»aad Ao’ qvosly @ydhsma?
b) @M MIa0nIBEMIONG BOQYIW BIMIoGHM] CLISH:0 MEMINI A,
¢) % — Tz + 6 = Oagam N0 IBODNON I@1a0006IBU3 af)§DE

Answers

a) If 2 — 1 seIs@000mIMoos WemdaRges @@ 0. k+7=0>K=-7

b) 22 —Te+6 =2 —z—6x+6 =x(x—1) —6(z—1) = (x—1)(z — 6).
BRSO CLISdho 2 — 6

=1, 2=6
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a) 8@ oM@ MIMde  GUIAIATASMM  OflNINERU VoA IydhSn IcwIWaf alludmeiMo &alR”
Ha@MINANODIHLIGDAD ~I0MBIWS

b) mWso a)aM LOEIUEAET AVoRILANNIEBBHS DHAW af)siPo AMITE a0Al[ BIgIN@Os”
aDE0N0IREBOSY)s BEO (@JIWIMICTNINS mm‘lmsm’lqda.ﬁmmggg EINAIWIET BIWo.

0) 80) &)Se MVoAILEES @RYCRIANEM (SHACMIGEID @ERAIGHIAOM (GAMDIOLIP)™)EIUIUT
MS)0iled QIEYAN MVoEIIWOE AW Ao

d) 8@ So MVoaIYMHUd MUAITMEEUYSMITWILINWIGE ERAIWAS MIW0Je AWIN0J @EIYAIEM” .

1) alom” Gomy” msq}écﬁ;@mﬁ B8 H5lH9 H151W NIBHRSHBIAM DI HHISOM DA
14,17,11,19,15,17.13,10, 14, 18
a) 20BIBHBOS DOWY0 MM INIARD:
b) 203883303 @1YEBIn0MEHATHINLILHIWIBT ARFHDINGD AIBEBHBETN MFONGE NKBIMEY

c) a(acemcaags)s DWANo HEMN NI Eh

d) nwienBAHNNENHNIUB &SI BHIBED” @ ascg&&uﬁm-am“ el lajm ?

Answers

2) awyno= UEHITHI+IOHISLITHISHIOHAHIS _ 14 8

b) @ReEnI0MGaomlocgmlw @daaa0l10, 11,13, 14, 14, 15,17, 17, 18, 19
n = 10 (magovealy). @e@IMIG Hoaomme baeomae adaes@arem” mgallad aman
. snaild, 15oNmasey”,

¢) awymo= 14313 — 145

d) 14.56mo9008 2510 Hn0deaa:8me".

2) B3M algeMOMIOEl @SA2|WIW a@gloiavamslnel MoalMIel MINY 605 ID1I530.
26°C,28°C,25°C, 30°C, 27°C, 26°C, 25°C
a) @ Vol \h U3 ARYEDIADMGAOWINLIEDH,
b) momm’lewa:gs}s DOWLo HEANANIABS:

€) AWIO@IW MIniMEl af)@?
d) WA IMILIGRHNIUD 2SI MOaINIRIYSS af@ rﬂn.mumgsn?.

e) AWIIMInIMILICRHNIUD HOSTM D0 IMLIQNS ~G)(@) G'Imnnmgmg“?




a) 25°C. 25°C, 26°C, 26°C. 27°C.28°C, 30°C

26+4-28+4-254-30+27426+25 __
X = 08\71

b) mowye=
€) @RENIOMGAONIT M$aGd UM AVoaiy26. AWARIY MIaimler = 26°C'
d) 26°Cemenid @slo moaimlewss 3elanvasgme” .

€) DWINEODENIUD HOMD B@ MIalmlel 2@o. @™ 25°C' @y’ .

3) 7,10,13 - - apam mumoamacumem] alolnenlesds

a) aolad Me® MM GUYIMIVIG Af)@ IBEBBMBIG:0 ?
b) mgalmd AImaN al3o agj®’ ?

) DD MVoAIYHNS BIWLo HIMBHNIARD;

d) TLIRIZHBNS DWIA HEMEHNIBB.

e) MIWLnjo AWLNNje @eXERe mImuaaam” ?

Answers

a)x, =3n+4 3n+4 < 100 = 3n < 96.n < 32.on@adene” 10003 @oawdl
Vo33 @MW ewysmlwlems”.

b) 3legauoaiy rur@cmraﬂma@ﬁﬁ@ﬂ = lGeoom aizaosm” mgalod asmo . g = 3 X

16 +4 = 52

¢) z31 =3 x 31 +4 = 97. @e= (7 +97) x 3 = 10431 — 1612
22WYo = % = 52

d) ewyamToens Mmg0N@d QBN AIRREM” AWNe. @R al®IMINd0 alRMIEM T = 3 X
1644 =52

e) mIWiNjo MWLM DLINMIE .

4) lgmad 100 aoowss f)ap@d Moaiidhud aldlwamloada,

a) MAII@7HM )@ LGB0 ?
b) 76)(7@ Qa'\ﬂmemgms DOW S0 SHEMANI D53
) awiHMIW] QIBAM TUoaly nB@ ?

d) awieomenINd 2SIV of)@ LaNIMERGMBIG0 ?




Answers

a) 7,14,21 - - - 98amem’ quoaiy@d. Tn = 98 - n = 2 =14,
al@Imoel PIm1mEEBBsMEdo .

b) 100@8 cneves 7o} wemlmaBRsns @7 + 14 + 21+ + 98 = (7 4 98) = 12—4 (7 +98)
105 % 7= 735
20WYo = ‘]—”'f =52.5

€) @REBIOMGAIG 7ooOmYe Sanomaedem” msallad aimmme . 7 = 7 X 7 =
49,25 = 7 x 8 = 56. awymo= 18£8 = 525

d) xs, 29, X10, 11, L12, £13, L140§)a000@eN0 52.56m39008 @&s@enem” . Tagsmo
DWINEOMENIE DWAMMIG” .

5) B@ TUANDRCEYIMIWES MNRWEMID(@nlodn + 2a@REm” .

a) G nf)EDdh
b) aR3iee® 20013800 aldlWamla] ERAIWSHS MOWe GEMHBNII6E:
C) BWNo DHETNENID D,

d) mowyale awiaae MaAle|Ss auawaaam ?

Answers

a) eEysmH, 8,11 --

b) wop =3 x 2042 = 62
@Ry 20a13a880s @é= (5 + 62) X % = 670
2OW o= %—} = 33.5

C) AlOMINHOMWe AI®IHMINMIBNTM W0 AIREERSIAT MSAUNT UMD 10 = 32, T11 =
35

awymo= 22185 = 33 5

d) mowynje AWM @EIYHIET

6) MDY DRHIFOWITBBAN G2108)5TBUINH DOMONDELD D,

a) @i eem10089avoal dges mwie H@?
b) @R eE®10089MVRI®EHS AWt nf)@?
0) ERBIHOMNDAFAVEUIMBNS BOW S0 af)(@?

d) @BRYBLHADNIOFTVR I HBHS N N0 af)@?

_100% _
a) mowye = 55 = 100

b) 1,3,5,7+ -+ 8Quvoaiyages cwsml 2y, = 2n — 1.
50 maomoe Hloeomale mgolad aimmo.ma 2 X 50 — 1,2 x 51 —1
DWLMo = w = 100

) 2wy = —”(”:L” =n-+1

T

dy 2,4,6,8:-- , 3, =21
% thand (% + 1) msoled aimmo . @i i and 1 + 2. awyme 202 = p 1




